11Iro

HAms: pasunsa
Bo3spact: 62

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.08.2010 12:14:21

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.08.2010 13:14:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/153266/answer/153271




3mpaBcTByiiTe! f OCOBETYIO AEpXKAThCS Jedalllero Bpaya, U ecliu IpobiemMa 0CTaeTcsi, MeHSITh
Bpada-KOHCy/bTaHTa. Y He 0co6o moBepsiiTe KOHCYIbTanmu mo VHTepHeTy: 51 Bac He BUXY U He MOTY
O0CMOTpPETH



